

## 兔毛皮草 靓丽秋冬

认清时下潮流趋势，把握好流行元素，才能够穿出时髦感与新潮感，不至于始终沉陷于过时的陈旧搭配。风靡秋冬的兔毛元素单品，不仅要拥有，还要能熟练并恰当运用。

**兔毛绒皮草外套：**无论是色泽还是质感都极为柔和甜美的兔毛绒，无疑是绝佳的秋冬减龄元素，是国王最宠爱的小公主，高贵

而举世无双。领、袖拼接毛针丰满立挺的貉子毛，平添几分妩媚与妖娆感，成熟与柔嫩交替呈现。

**兔毛带帽中长款外套：**说皮草风情妩媚，就未免太狭隘了。看六七岁的小萝莉穿着白色兔毛皮草外套时的娇俏模样，便会发现皮草其实也可以拥有多种气质。浅驼色是成年女性衣橱中的常用色，成熟与优雅兼具，配上连帽与

高腰抽绳，在高贵气质中融入些许亲和感。

**兔毛短款皮草外套：**上面说皮草不仅仅局限于妩媚风情，也不是成熟已婚妇女的专属，马上就得到了验证。柔和中略带甜美的浅驼色，几乎适合各种年龄段的姑娘们，不同年龄穿是不同的感觉。显高挑的短款外套，搭配包臀花边裙，将青春时尚演绎。

**兔毛中长款皮草外套：**柔和的暖米色同样具有很广泛的适用范围，从小萝莉到成熟御姐都能够驾驭。曲折波纹让短小柔软的兔毛行走别具风味的路线，优雅气质蜿蜒缠绵。雪层般蓬松圣洁的毛领，将小脸衬托得精致至极。  
(据穿衣打扮网)



## 蕾丝打底 魅力无限

一个女人必须要有来自内心的美丽，才能永葆活力。时尚是一门由内及外的表达艺术，不论选择何种款式，最终要展现的，还是女人的内心，而蕾丝就最能展现女人的内在魅力。蕾丝以其婉约的姿态深入人心，喜欢蕾丝的女人，娇艳、性感、优雅，当蕾丝与的打底衫相结合，勾勒出曼妙迷人的身姿，那份女人味浸入了骨子里，连时光也带不走、偷不去。

**黑色弹力网面蕾丝打底衫：**一场蕾丝一场梦，当蕾丝上身，就自然而然的与浪漫挂上了勾，让人不知不觉沉醉在那份动人的风情中，不忍醒来。网面蕾丝的超卓的弹力，紧紧地贴合着身体，黑色为其增添了一份神秘意味，双袖隐约透

视，注入一份小性感，诱惑力十足。

**水纹高领蕾丝打底衫：**白色的蕾丝，看得更真切，还有几分小清新。独特的水纹纹理，为蕾丝注入了不一样的时尚气息，整体的感觉顿时优雅了起来，结合着高领增强气场，给人以亦柔亦刚的感觉，不乏柔美，也不缺气质。

**高领花边蕾丝修身打底衫：**蕾丝与透视设计是最佳partner，双袖与领部是透视经常光顾的地方，那种若隐若现最是惹人眼，怎么看都有一份性感深蕴其中。用花瓣拼接而成的衣身，释放出如花般的浪漫情怀，领部更用花边来增强浪漫感，如此的你一定是最罗曼蒂克的女人。  
(提拉米苏)



## 裸靴的华美之秋

秋风起，天气凉，莺飞草黄靴子靓。一到秋冬，MM们又可以过把穿靴子的瘾了，早秋天气凉爽却无过多寒意，一双及踝的裸靴最是Match。裸靴自前年开始流行，充满力度的独特造型与塑腿性使其大受MM们欢迎，到现在热度仍然丝毫未减，是秋日必败之款，

赶紧选一双来打造秋日靓丽造型吧。

**黑色高跟马丁靴：**清冷的天气，人在不知不觉中沉静下来，站在黑色的及踝马丁靴上凝视着这个世界，细长的高跟轻叩着水泥的路面，轻脆的声音唤醒这个季节的沉默。让厚厚的防水台中和超高跟的难度，给予更高、更远的视野，用充满朋克风的金属与铆钉诠释个性，是特立独行，亦是最美的风景。

**真皮马毛粗跟厚水台裸靴：**它就是它，不是平凡的它，它将两种材质相拼接：牛皮与马毛，品尝着奢华的味道。它用

“7”字型的粗高跟，搭配着厚底，毫不遮掩其形体蕴含的侵略性，同时却拥有不错的舒适度。它很大牌，却很好相处，它不挑身材，胖瘦皆宜。

**坡跟真皮羊毛及踝裸靴短靴：**看了两款奢华的，我们回归朴实。磨砂皮相对于其他皮质更加低调，土黄色一点不出彩，散发着的是淡淡的怀旧色调，沐浴着被时光浸染过后的优雅。羊羔毛温暖了视线，秋意再浓也很暖和，从中延伸出极具质感的金属装饰，带来小小的精致。它主打舒适，质朴又耐看，还不乏闪光点。

全真羊皮高跟圆头蕾丝

**及踝靴：**裸靴大多采用高跟，因为高跟塑腿提臀，拉长双腿比例，同时裸靴与小腿完美衔接，使小腿纤细修长，整体的造型就变得高挑迷人了。相比于前面几款，本款蕾丝的运用，顿时走向另一种风格，柔美又性感，散发着妩媚的女人味。当然V形的金属装饰避免了过于柔弱与单调，提亮了造型。  
(提拉米苏)

